

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

6. ŘÍJNA 2014

Číslo 4



Portugalci přepsali dějiny

Stolní tenisté Portugalska ukončili na mistrovství Evropy družstev v Lisabonu "kralování" Německa. Tým, který měl v sestavě dva nejlepší Evropany Dimitrije Ovtcharova a Tima Bolla prohrál ve finále 1:3 a po šesti titulech v řadě se musel spokojit se stříbrem. V soutěži žen patří zlato Němkám. České reprezentantky po jediné porážce v turnaji skončily na 9. místě, čeští stolní tenisté uhráli 13. příčku. Zpravodajství z ME v Lisabonu najdete na: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace/>



Skvělé představení Pavla Širučka

Liga mistrů ve stolním tenisu poprvé v historii zavítala na Vysočinu. A pro celý region to byl velký sportovní svátek. Úřadující český šampión, STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, nakonec po dramatickém boji podlehl favorizovanému Vaillante Angers 2:3, ale ze souboje s vedoucím celkem francouzské nejvyšší soutěže PRO A vyšel se vztyčenou hlavou. Více o Lize mistrů v Havlíčkově Brodě zde: <http://www.ping-pong.cz/sten-marketing-se-lize-mistru-otrkava/>.



David Reitšpies desátý v Tours

Sedmnáctiletý David Reitšpies startoval na turnaji nejlepších mladých stolních tenistů Evropy TOP 10 v Tours. Český reprezentant, bohužel, nenavázal na loňské druhé místo z Terni a v soutěži juniorů letos obsadil 10. příčku. Zvítězil Chorvat Filip Zeljko. Juniorkám kralovala Chorvatka Lea Rakovacová, soutěž kadetů vyhrál Rumun Cristian Pletea a nejlepší kadetkou byla jeho krajanka Andrea Dragomanová. Zpravodajství z turnaje TOP 10 v Tours najdete na: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladeze/>



České reprezentační kolektivy do Baku



V lisabonské MEO Areně se nebojovalo jen o evropské tituly a medaile, šlo i o start na premiérových Evropských hrách, které se příští rok uskuteční v Baku. Z tohoto pohledu byly oba české reprezentační kolektivy úspěšné. Do Baku z elitní Championships divize ME v Lisabonu postoupilo čtrnáct nejlepších družstev soutěže mužů i žen. A jak známo, české stolní tenistky skončily na letošním ME deváté, mužům patřila třináctá příčka. Na Evropských hrách v Baku se budou hrát soutěže jednotlivců (pouze singly) i soutěže družstev. Podrobnosti o Evropských hrách v Baku najdete na:

<http://www.baku2015.com/en/sports/Table%20Tennis>

NA SESTERSKÝ DUEL NEDOŠLO

Dvakrát se v průběhu ME družstev v Lisabonu utkaly stolní tenistky Německa s Rakouskem. Na očekávaný vzájemný souboj sester Petrissy a Amelie Soljaových však ani v jednom případě nedošlo. Více důvodů ke spokojenosti měla v Lisabonu mladší Petrissa, která v dresu Německa vybojovala evropské zlato.



Čísła z lisabonské MEO Areny

Statistik ETTU Igor Heller zveřejnil zajímavé údaje o ME družstev v Lisabonu. Na tomto evropském šampionátu startovalo celkem 80 týmů. V MEO Areně bylo odehráno 239 zápasů družstev, 886 jednotlivých utkání (dvouher), 3.314 setů a 60.691 bodů. Mezi nejvytíženější účastníky ME patřili s 11 zápasy Fin Benedek Olah a Kelly Sibleyová z Anglie. Po deseti utkáních shodně sehráli Timo Boll, Iveta Vacenovská, Barbora Balážová a Ni Xialian. Nejmladšímu účastníky turnaje byli Filip Radovič (Černá Hora - 14 let a dva měsíce) a Camille-Chloe Linkeová (Švýcarsko - 14 let a 7 měsíců). Naopak nejstaršími účastníky ME byli Španěl He Zhiwen (52 let a 4 měsíce) a Lucemburčanka Ni Xialian (51 let a 2 měsíce)...

Pokračoval Český pohár družstev

Čtyřicetý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu pokračoval zápasy II. kola soutěže mužů, ženy měly na programu skupiny I. kola. Kompletní výsledky i program dalších zápasů přináší Zprávy ČP č. 4, které stejně jako hrací plány II. stupně Českého poháru družstev ve stolním tenisu, najdete na webových stránkách ČAST v sekci asociace/dokumenty/cesky-pohar. Odkaz zde: <http://www.ping-pong.cz/dokumenty/cesky-pohar-2014-2/>

KATEŘINA PĚNKAVOVÁ: NEJTĚŽŠÍ BYL ÚVODNÍ ZÁPAS

Pěnkavová je se svým vystoupením v Lisabonu spokojená



Zatímco vloni na ME ve Schwechatu se Kateřina Pěnkavová v soutěži družstev za stůl vůbec nedostala, v Lisabonu dostala pořádnou šanci. Čtyřikrát ji trenér Pavel Krpec postavil na trojce, čtyřikrát se mu odvděčila vítězstvím. Sedmadvacetiletá opora mistrovského Hodonína tak může být se svým vystoupením na mistrovství Evropy spokojená. Na druhou stranu ji stejně jako její reprezentační spoluhráčky mrzí, že se letos české stolní tenistky do bojů o medaile o vlásek nedostaly...

Celý rozhovor s českou reprezentantkou najdete na: <http://www.ping-pong.cz/nejtezsi-uvodni-zapas/>

Radek Košťál do Liberce

Nováček české Extraligy mužů, SKST Warmnis Liberec, získal do svých řad významnou posilu. Liberecký tým doplní pro těžké extraligové boje zkušený Radek KOŠTÁL, který naposled oblékal dres Sokola Králův Dvůr.

www.ping-pong.cz



Okénko do zahraničí: PRO A

Po dvou kolech nejvyšší francouzské soutěže ve stolním tenisu – PRO A je včele tabulky čtveřice týmů s plným bodovým ziskem. První příčka patří díky lepšímu skóre celku Vaillante Angers, druhé je Romagne, třetí GV Hennebont a čtvrté Chartres. V elitní francouzské soutěži startují i dva čeští stolní tenisté. Česká reprezentační jednička, Dmitrij Prokopcov, hraje v barvách GV Hennebont, Jakub Kleprlík obléká dres Caen TTC. V zápasech druhého kola PRO A oba čeští hráči bodovali. Prokopcov přispěl jedním bodem k vítězství Hennebontu na stole Saint Louis v poměru 4:2, Jak. Kleprlík porazil Salifoua, ale jeho Caen celkově prohrálo s Romagne 2:4. Třetí kolo francouzské PRO A je na programu v úterý 7. října. Více o francouzské PRO zde: <http://www.fftt.com/pro/index.php?job=division&id=proam>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>

Lubomír Jančařík si cení výhry nad Rumunem Adrianem Crisanem

Český reprezentant změnil dres, hraje za Saint Denis US93TT



Sedmadvacetiletý český reprezentant Lubomír JANČAŘÍK absolvoval již své šesté mistrovství Evropy ve stolním tenisu. Po aktuální změně v nominaci těsně před šampionátem, se dostal v českém reprezentačním kolektivu do nové role, v sestavě poskočil na druhou pozici. To s sebou přinášelo těžké zápasy s nejlepšími hráči týmů, které se českému reprezentačnímu celku mužů v Lisabonu postavily do cesty. Rozhovor s Lubomírem Jančaříkem najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/lubomir-jancarik-si-ceni-vyhry-crisanem/>

Asijské hry: Xu Xin a LIU Shiwen

V jihokorejském Inčchonu se konaly XVII. Asijské hry. Turnaj ve stolním tenisu ovládli reprezentanti Číny, i když všechny zlaté medaile na této vrcholné akci tentokrát nezískali. Ve smíšené čtyřhře jim asijský titul "vyfoukli" Severní Korejci Kim Hyokbong a Kim Jong. Ve čtyřhře mužů na zlato dosáhl čínský pár Ma Long, Zhang Jike, ve stejné soutěži žen se z prvenství radovala dvojice Zhu Yuling, Chen Meng. Nejcennější tituly, v singlu, si v Suwon Gymnasium v Inčchonu vybojovali Xu Xin a Liu Shiwen. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/33086/>



Premiéra Japonky Onové v české extralize

Úvodní dvojkolo nového soutěžního ročníku má za sebou též extraligy žen ve stolním tenisu. Osminásobný český šampion, SKST Mart Hodonín, představil hned v prvním utkání sezóny Japonku Šiono Onovou. V utkání s KST Hluk MP Dream i bez české reprezentantky Kateřiny Pěnkavové zvítězil hladce 6:0. Dařilo se i dalším favorizovaným celkům, SK Frýdlant nad Ostravicí i MSK Gumotex Břeclav si připsaly na konto po dvou výhrách. Úspěšně si vedl i nováček soutěže, MK Řežnovice. Jihomoravský celek nejprve remizoval ve Vlašimi 5:5 a druhý den zvítězil v Praze nad Sokolem Nusle 6:2. Podrobnosti o extralize žen zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Z podzimního vrcholu této sezóny, ME družstev v Lisabonu, je fotografie měsíce září. Česká reprezentační jednička, Iveta VACENOVSKÁ, si závěrečné utkání českého týmu s Francií dokonale užívala. A nic jí nevadilo, že při jedné z výměn poblíž ohrádky uklouzla. Vše brala s úsměvem. Fotogalerie Františka Zálewského z jednotlivých dnů evropského šampionátu v Lisabonu najdete na facebooku ČAST.

KT Praha po roce a půl prohrálo

Uplynulý víkend se roztočil kolotoč ligových soutěží řízených ČAST. Hned úvodní kolo I. ligy mužů nabídlo šlágr. V Praze se utkal nováček soutěže KT Praha s B družstvem El Niña. Domácí celek v sestavě i čs. ikonami Milanem Orłowským a Jindřichem Panským téměř po roce a půl okusil hořkost porážky. V dramatickém utkání mužstvo KT Praha prohrálo 8:10, i když před poslední sérií zápasů vedlo 8:6. K nejlepším hráčům pražského derby patřili tříbodoví borci Jindřich Panský s Milanem Orłowským na straně domácích a Antonín Schwarzer s Markem Obešlem u El Niña B. *Kompletní výsledky úvodního dvojkola ligových soutěží ve stolním tenisu najdete na: <http://stis.ping-pong.cz/htm/>*

Blahopřejeme

Dnes, v pondělí 6. října, slaví sedmdesáté narozeniny, Václav DROZDA, známý funkcionář s celostátní působností z Mariánských Lázní.

Václav Drozda působil v různých funkcích, ve svém Západočeském kraji byl dlouhá léta předsedou VSST. V Českém svazu stolního tenisu dlouho zastával pozici předsedy STK, do nedávna dělal ředitele soutěží České asociace stolního tenisu. Václav Drozda je stále velice aktivním funkcionářem. I v současné době je v čele Sportovně-technické komise ČAST a zastává pozici ředitele Českého poháru.

V úterý 7. října 2014 oslaví významné životní jubileum – 90 let obětavý funkcionář a dlouholetý trenér Josef ŠÍN z Hostinného.

Josef Šín se v roce 1946 podílel na založení oddílu stolního tenisu v Hostinném, kde byl v jedné osobě předsedou, hráčem, trenérem, funkcionářem a především kronikářem. Josef Šín vychoval celou řadu hráčů a hráček, nejznámější z nich, Lída Šmídová, reprezentovala Československo. Největším osobním úspěchem Josefa Šína je titul "veteránského" mistra světa v soutěži družstev věkové kategorie 70 – 74 let, který vybojoval v roce 1998 na MS veteránů v Manchesteru.



IVETA
VACENOVSKÁ MÍŘÍ
DO LINCCE NA
SVĚTOVÝ POHÁR



ČESKÝ PING PONG
ŽIJE